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Our wine contains allergens. If you suffer from an allergy or intolerance, please let a member of staff know on placing your order.4

CHAMPAGNE

NV	 Veuve Clicquot, Yellow Label, Brut	 24		  115 

NV	 Veuve Fourny, Blanc de Blancs, Brut Nature	 27		  145 

2013	 Dom Pérignon, Brut	 85		  450

NV	 Louis Roederer, Collection 244, Brut	 32		  170

NV	 Veuve Clicquot Rosé, Brut 	 30		  165

SPARKLING WINE

2018	 Hundred Hills, Preamble No 2,Oxfordshire, England, Brut	 26		  140

WHITE WINES

2018	 Soave Classico, Cantina del Castello, Veneto Italy	 14	 38	 69

2020	 Vermentino, Domaine Orenga de Gaffory, Corsica, France	 15	 44	 85

2022	 Chateau Haut Maginet, Bordeaux, France	 15	 45	 75

2022	 Pinot Grigio, Kaltern, Alto Adige, Italy	 15	 45	 75

2021	 Macon Ige, Chateau London, Jean Claude Boisset, Burgundy, France	 18	 51	 100

2020	 Riesling, Bassermann Jordan, Pfalz, Germany	 20	 58	 115

2017	 Chardonnay, Bien Nacido, Clendenen Family, California, USA	 32	 90	 165

2020	 Condrieu G. Vernay, Terrasses de l’Empire, Rhone Valley, France	 38	 113	 220

2019	 Meursault, Dom. Bernard Millot, ‘En La Barre’, Burgundy, France	 45	 135	 260 

ROSÉ WINES

2019	 Terrasses Rosé, Château Pesquie, Ventoux, France	 12	 35	 65

RED WINES

2019	 Dolcetto D’Alba, Elvio Cogno, Piedmont, Italy	 14	 39	 72

2019	 Morellino di Scansano, Aia Vecchia , Tuscany, Italy	 15	 40	 69

2015	 Rioja Reserva, Vega Caledonia, Rioja, Spain	 16	 45	 75

2019	 Malbec, Domaine Bousquet, “Hunuc”, Mendoza, Argentina	 17	 48	 80

2016	 Tempranillo, Bodega Numanthia, Toro, Spain	 31	 85	 160

2016	 Château des Laurets Baron, Puisseguin St. Emilion,France	 34	 98	 170

2019	 Nuits Saint Georges VV, Alain Michelot, Burgundy, France	 36	 105	 200

2016	 Malbec, Luna Negra, Stonyridge, Waiheke Island, New Zealand	 49	 145	 290

2012	 Château Batailley, 5ème Cru Classé, Pauillac, Bordeaux, France	 55	 150	 295

WINES BY THE GLASS 	 125ML	 375ML 	 BOTTLE	
		  CARAFE	  



A discretionary 15% service charge will be added to your bill. Prices include VAT. 5

SWEET WINES

2012	 Castelnau de Suduiraut, Sauternes, Bordeaux, France		  16	 135

2002	 Château d’Yquem, 1er Grand Cru Classé, Sauternes, France – 375ml		  110	 600

2017	 Tokaji Aszú, 5 Puttonyos, Sauska, Tokaj, Hungary – 500ml		  21	 125

2013	 Vinsanto, First Release, Estate Argyros, Santorini, Greece – 375ml		  31	 169

FORTIFIED WINES

NV	 Rutherglen Muscat, Campbells, Victoria, Australia – 375ml		  11	 52

NV	 Banyuls, Tradition, Coume del Mas, Languedoc-Roussillon, France		  12	 85

1996	 SingleQuinta Vintage Port, Taylor’s, Quinta da Vargellas, Douro,  
	 Portugal – 375ml		  20	 95

SAKE

NV	 Umeshu Sake, Mii No, Fukuoka, Japan – 720ml		  16	 135

SOMMELIER SELECTION		  BOTTLE 

WHITE WINES

2020	 Chardonnay, Danbury Ridge, Essex, England			   125

2015	 Chateau Musar White, Bekaa Valley, Lebanon		  140

2017	 Sauvignon Blanc, Klein Costantia, Perdeblokke, Costantia, South Africa		    115

1997	 Grüner-Veltliner, Smaragd, Domäne Wachau, Achletein, Wachau, Austria		  210

2020	 Riesling Castel Ringberg, Elena Walch, Trentino Alto Adige, Italy		  103

ORANGE WINES

NV	 Domaine Le Soula, La Maceration du Soula N.19, Vin de France			   98

RED WINES

2016	 Boekenhoutskloof, Cabernet Sauvignon, Stellenbosch, South Africa	 155

2018	 Mauro Franchino, Gattinara, Piedmont, Italy		   115

2019	 Okuzgozu , Kayra, Elzig, Turkey  	  	 70

2016	 Cabernet Sauvignon blend, Tenuta San Leonardo, San Leonardo, Trentino, Italy 		 220

2019	 Syrah, Red Hook Winery, Christopher Nicolson, Long Island, New York, USA  	  	 120

WINES BY THE GLASS 	 75ML	 BOTTLE



Our wine contains allergens. If you suffer from an allergy or intolerance, please let a member of staff know on placing your order.6

VALLÉE DE LA MARNE

AMBONNAY

Eric Rodez, Rosé, Brut	 NV	 175

AŸ

Ayala, Blanc de Blancs, Brut	 2010	 185

Bollinger, Special Cuvée, Brut	 NV	 180

Bollinger, Rosé, Brut	 NV	 199

Bollinger, Rosé, Brut	 1500ml 	 NV	 450

Bollinger, La Côte aux Enfants, Brut	 2013	 2,200

Bollinger, La Grande Année, Brut	 2014	 400

Bollinger, La Grande Année, Brut	 2012	 420

Bollinger, La Grande Année, Brut	 2008	 450

Bollinger, La Grande Année, Brut	 1500ml 	 2008	 650

Bollinger, La Grande Année, Brut	 1500ml 	 2005	 620

Bollinger, La Grande Année, Brut, Rosé	 2007	 320

Bollinger, R.D. Extra Brut	 2008	 750

Bollinger, R.D. Extra Brut	 1996	 1,200

Bollinger, Vieilles Vignes Françaises, Brut	 2006	 1,600

Deutz, Brut, Rosé	 NV	 160

Henri Giraud, Ésprit Nature, Brut	 NV	 185

MAREUIL-SUR-AŸ

Billecart-Salmon, Brut Réserve 	 NV	 135

Billecart-Salmon, Cuvée Sous Bois, Brut	 NV	 235

Billecart-Salmon, Cuvée Nicolas François, Brut	 2002	 390

Billecart-Salmon, Rosé, Brut	 NV	 180

Billecart-Salmon, Rosé, Brut	 1500ml 	 NV	 365

Billecart-Salmon, Vintage, Brut	 2009	 380

Philipponnat, Cuvée 1522, Extra Brut	 2007	 240

CHAMPAGNE	 VINTAGE	 PRICE



A discretionary 15% service charge will be added to your bill. Prices include VAT. 7

VALLÉE DE LA MARNE

ÉPERNAY

Dom Pérignon, Brut	 2013	 450

Dom Pérignon, Brut	 2012	 480

Dom Pérignon, Brut	 2009	 650

Dom Pérignon, Brut	 2006	 680

Dom Pérignon, Brut	 2004	 720

Dom Perignon, Brut, Rosé	 2008	 1,050

Dom Perignon, Rosé, Brut	 1500ml 	 2005	 2,200

Dom Perignon, Rosé, Brut	 1500ml 	 2003	 2,100

Dom Perignon, Rosé, Brut	 1500ml 	 2000	 2,400

Dom Pérignon, Plénitude 2, Brut	 2004	 990

Dom Pérignon, Plénitude 2, Brut	 2003	 990

Dom Pérignon, Plénitude 2, Brut	 2000	 1,250

Dom Pérignon, Plénitude 3, Brut	 1993	 5,200

Dom Perignon, Plénitude 2, Brut, Rosé	 2000	 3,500

Dom Pérignon, Plénitude 3, Brut	 1992	 7,000

Perrier Jouet, Belle Époque, Brut	 2011	 420

Pol Roger, ‘Sir Winston Churchill’, Brut	 2013	 790

CHAMPAGNE	 VINTAGE	 PRICE



Our wine contains allergens. If you suffer from an allergy or intolerance, please let a member of staff know on placing your order.8

VALLÉE DE LA MARNE

CHAVOT - COURCOURT

Laherte Freres, Blanc de Blancs, Brut Nature	 NV	 155

DAMERY

Telmont, Brut Reserve	 NV	 140

AR Lenoble,”Mag 17”, Blanc de Blancs, Brut Nature	 NV	 145

GUEUX

Jerome Prevost, La Closerie, Les Beguines, Extra Brut	 NV	 320

TOURS-SUR-MARNE

Laurent-Perrier, Brut	 2007	 165

Laurent-Perrier, Brut , Rosé	 NV	 210

Laurent-Perrier, Grand Siècle Iteration 26, Brut	 NV	 450

Laurent-Perrier, Grand Siècle, Brut	 1500ml 	 NV	 700

BASLIEUX-SOUS-CHÂTILLON

Franck Pascal, Fluence, Brut Nature	 NV	 135

CHARLY-SUR-MARNE

Gratiot-Pillière, Brut Tradition	 NV	 125

ÉCUEIL

Frederic Savart, L’Ouverture, 1er Cru, Brut	 NV	 160

CHAMERY

Bertrand-Delespierre, L’Enfant de La Montagne 1er Cru, Extra Brut	 NV	 130

CHAMPAGNE	 VINTAGE	 PRICE



A discretionary 15% service charge will be added to your bill. Prices include VAT. 9

MONTAGNE DE REIMS

REIMS

Bruno Paillard, N.P.U., Extra Brut	 2003	 800

Bruno Paillard, Le Mesnil, Blanc de Blancs, Brut	 1995	 700

Bruno Paillard, Rosé, Brut	 NV	 150

Charles Heidsieck, Blanc de Blancs	 NV	 200

Charles Heidsieck, Blanc des Millenaires, Brut	 2004	 345

Krug, Grande Cuvée 171eme, Brut	 NV	 550

Krug, Grande Cuvée 170eme, Brut	 NV	 550

Krug, Grande Cuvée, Brut	 1500ml 	 NV	 1,200

Krug, Collection, Brut	 1995	 2,000

Krug, Clos d’Ambonnay, Brut	 2006	 7,000

Krug, Clos d’Ambonnay, Brut	 1998	 5,500

Krug, Clos du Mesnil, Brut	 2006	 2,600

Krug, Brut	 2008	 1,000

Krug, Brut	 2006	 1,150

Krug, Brut	 2004	 770

Krug, Brut	 2002	 800

Krug, Brut	 2000	 1,250

Krug, Brut	 1998	 650

Krug, Rosé, Brut	 NV	 850

Krug, Rosé, Brut	 1500ml 	 NV	 2000

Lanson, Extra Age, Brut, Rosé 	 NV	 150

Ruinart “R”, Brut	 NV	 160

Ruinart Blanc de Blancs, Brut	 NV	 240

Ruinart, Brut, Rosé 	 NV	 210

Dom Ruinart, Blanc de Blancs, Brut	 2010	 620

Dom Ruinart, Blanc de Blancs, Brut	 2007	 600

Dom Ruinart, Brut, Rosé	 2007	 850

Dom Ruinart, Brut, Rosé	 2004	 675

CHAMPAGNE	 VINTAGE	 PRICE



Our wine contains allergens. If you suffer from an allergy or intolerance, please let a member of staff know on placing your order.10

MONTAGNE DE REIMS

REIMS

Louis Roederer, Collection 244, Brut 	 MV	 170 

Louis Roederer, Collection 243, Brut 	 MV	 170 

Louis Roederer, Collection 243, Brut	 1500ml 	 NV	 350

Louis Roederer, Brut Premier, Brut	 NV	 170

Louis Roederer, Brut Premier, Brut	 1500ml 	 NV	 400

Louis Roederer, Blanc de Blancs, Brut	 2015 	 330

Louis Roederer, Blanc de Blancs, Brut	 1500ml 	 2015	 690

Louis Roederer, Cristal, Brut 	 2015	 750

Louis Roederer, Cristal, Brut 	 2014	 800

Louis Roederer, Cristal, Brut 	 2013	 1,150

Louis Roederer, Cristal, Brut 	 2009	 1,200

Louis Roederer, Cristal, Brut 	 2007	 1,250

Louis Roederer, Cristal, Brut 	 2006	 1,250

Louis Roederer, Cristal, Brut 	 2005	 1,400

Louis Roederer, Cristal, Brut	 1500ml 	 2006	 2,450

Louis Roederer, Cristal, Late Release, Brut 	 2002	 1,200

Louis Roederer, Cristal,Brut, Rosé 	 2014	 1,900

Louis Roederer, Cristal,Brut, Rosé 	 2013	 1,800

Louis Roederer, Cristal,Brut, Rosé 	 2012	 1,900

Louis Roederer, Cristal,Brut, Rosé 	 2009	 1,600

Louis Roederer, Cristal,Brut, Rosé 	 2005	 2,200

Louis Roederer, Cristal Rosé, Brut	 1500ml 	 2009	 3,500

Louis Roederer, Cristal, Vinotheque	 2000	 2,300

Louis Roederer, Cristal, Vinotheque	 1997	 2,350

Louis Roederer, Late Release, Brut 	 1997	 650

Louis Roederer, Late Release, Brut 	 1996	 670

Louis Roederer, Late Release, Brut 	 1995	 700

Louis Roederer, Late Release, Brut 	 1990	 720

Louis Roederer, Carte Blanche Collection 244, Demi Sec	 MV	 170

CHAMPAGNE	 VINTAGE	 PRICE



A discretionary 15% service charge will be added to your bill. Prices include VAT. 11

MONTAGNE DE REIMS

REIMS 

Taittinger Brut Reserve	 NV	 135 

Taittinger, Comtes de Champagne, Blanc de Blancs, Brut	 2011	 520 

Taittinger, Comtes de Champagne, Blanc de Blancs, Brut	 2006	 600 

Taittinger, Comtes de Champagne, Blanc de Blancs, Brut	 2005	 650

Veuve Clicquot, Yellow Label, Brut	 NV	 115

Veuve Clicquot, Yellow Label, Brut	 1500ml 	 NV	 250

Veuve Clicquot, Rosé , Brut		  NV	 165

Veuve Clicquot, Rosé , Brut	 1500ml 	 NV	 330

Veuve Clicquot, Vintage Brut	 2015	 260

Veuve Clicquot, Vintage Rosé, Brut	 2008	 230

Veuve Clicquot, La Grande Dame, Brut	 2015	 430

Veuve Clicquot, La Grande Dame, Brut	 2008	 420

Veuve Clicquot, La Grande Dame, Brut	 2006	 399

Veuve Clicquot, La Grande Dame, Brut	 2004	 370

Veuve Clicquot, La Grande Dame, Brut	 1500ml 	 2004	 750

Veuve Clicquot, La Grande Dame, Brut, Rosé	 2006	 690

Veuve Clicquot, Extra Brut Extra Old, Extra Brut	 NV	 215

Veuve Clicquot, RICH, Demi Sec	 NV	 155

Veuve Clicquot, RICH, Rosé, Demi Sec	 NV	 170

LUDES

Béreche & Fils, Brut Reserve	 NV	 170

VERZY

Adrien Renoir, Le Cépage, Extra Brut	 NV	 150

CHAMPAGNE	 VINTAGE	 PRICE



Our wine contains allergens. If you suffer from an allergy or intolerance, please let a member of staff know on placing your order.12

CÔTE DES BLANCS

VERTUS

Duval Leroy, Blanc de Blancs Grand Cru, Brut	 2006	 175

Duval Leroy, Authentis Petit Meslier, Brut	 2005	 260

Larmandier Bernier, Latitude, Blanc de Blancs, Extra Brut	 NV	 190

Pascal Doquet, Horizon, Blanc de Blancs, Brut	 NV	 130

         LE MESNIL-SUR-OGER

Delamotte, Blanc de Blancs, Brut	 1500ml 	 NV	 310

Pierre Péters, Cuvée de Réserve, Blanc de Blancs, Brut	 NV	 170

Pierre Péters, Réserve Oubliée, Blanc de Blancs, Brut	 NV	 285

Salon, Blanc de Blancs, Brut	 2007	 1,700

Salon, Blanc de Blancs, Brut	 1996	 3,500

AVIZE

Agrapart, Les  7 Crus, Brut	 NV	 190

Agrapart, Terroirs Grand Cru, Blanc de Blancs, Brut	 NV	 230

De Sousa, Blanc de Blancs, Brut	 NV	 150

AUBE

MONTGUEUX

Jacques Lassaigne, Les Vignes de Montgueux, Blanc de Blancs, Extra Brut	 NV	 180

BUXIÉRES-SUR-ARCE

Vouette et Sorbée, Fidéle, Blanc de Noir, Zero Dosage	 NV	 225

COTES DE BAR

BAR-SUR-SEINE

Devaux, Coeur de Bar, Blanc de Noirs, Brut	 NV	 155

CHAMPAGNE	 VINTAGE	 PRICE



A discretionary 15% service charge will be added to your bill. Prices include VAT. 13

SPARKLING WINE	 VINTAGE	 PRICE

ENGLAND

HAMPSHIRE

CottonWorth Classic Cuvée Brut, Test Valley	 NV	 110

Exton Park, RB23 Brut, Rosé	 NV	 130

Hambledon ,Classic Cuvée , Brut	 NV	 110

KENT

Chapel Down,Brut, Reserve	 2019	 90

SUSSEX

Highweald Brut Reserve, West Sussex	 NV	 128

Henners Brut, Rosé East Sussex	 NV	 130

Nyetimber, Blanc de Blancs, Brut, West Sussex	 2007	 160

Rathfinny, Blanc de Blancs, Brut, East Sussex	 2018	 145

Rathfinny, Blanc de Noirs, Brut, East Sussex	 2018	 130

Rathfinny, Classic Cuvée, Brut, East Sussex	 2018	 96

Tickerage, Classic Cuvée, Brut, East Sussex	 2013	 120

Tickerage, Blanc de Blancs, Brut, East Sussex	 2011	 155

OXFORDSHIRE

Hundred Hills, Preamble No.2 , Brut	 2018	 125



Our wine contains allergens. If you suffer from an allergy or intolerance, please let a member of staff know on placing your order.14

SPARKLING WINE	 VINTAGE	 PRICE

FRANCE
Cremant d’Alsace Cuvee Julien Dopff, Au Moulin, Brut	 NV	 83

ITALY
Ca’ del Bosco, Cuvée Annamaria Clementi, Riserva, Brut Nature, Franciacorta	 2011	 330

Ca’ del Bosco, Cuvée Annamaria Clementi Rosé, Riserva, Extra Brut, Franciacorta	 2011	 450

Ca’ del Bosco, Cuvée Prestige, Brut, Franciacorta	 NV	 130

AUSTRIA
Schloss Gobelsburg, Brut Reserve, Kamptal	 NV	 110

SPAIN
Raventos i Blancs, Blanc de Blancs, Penedes	 2021	 90

SOUTH AFRICA
Klein Constantia, Cap Classique, Brut, Constantia	 2019	 85

NEW ZEALAND
Jansz, Cuvee Brut, Tasmania, Australia	 NV	 85

CANADA
Peller Estates, Ice Cuvée, Sec, Niagara Peninsula	 NV	 120

CHILE
Undurraga, Extra Brut, Leyda Valley	 NV	 65



A discretionary 15% service charge will be added to your bill. Prices include VAT. 15

WHITE 	 VINTAGE	 PRICE

FRANCE
BURGUNDY - REGIONAL AND CHABLIS

BOURGOGNE ALIGOTÉ

Domaine Coche-Dury 	 2018	 600

Joseph Drouhin	 2020	 70

BOURGOGNE BLANC

Domaine Arnaud Ente	 2018	 570

Domaine Bruno Colin	 2021	 115

Domaine P. Boisson	 2016	 135

Domaine Leflaive	 2016	 400

Domaine Leflaive	 2011	 280

CHABLIS

Domaine du Chardonnay	 2021	 87

Domaine Samuel Billaud	 2021	 120

Domaine William Fèvre 	 2021	 90

CHABLIS 1ER CRU 

Domaine Jean Goulley, Mont de Milieu	 2022	 135

Domaine Long-Depaquit, Les Vaucopins	 2020	 175

Domaine Raveneau, Butteaux	 2019	 2,200

Domaine Raveneau, Montée de Tonnerre	 2018	 2,100

Domaine Raveneau, Vaillons	 2011	 1,950

Domaine Samuel Billaud, Montée de Tonnerre	 2021	 245

Domaine Samuel Billaud, Vaulorent	 2021	 255

Esprit Leflaive, Fourchaume	 2018	 300

CHABLIS GRAND CRU

Domaine Laroche, Les Blanchots	 2021	 290

Domaine Long-Depaquit, Les Clos	 2019	 220

SAINT-BRIS

Domaine Felix	 2022	 63



Our wine contains allergens. If you suffer from an allergy or intolerance, please let a member of staff know on placing your order.16

WHITE 	 VINTAGE	 PRICE

FRANCE
BURGUNDY – CÔTE DE BEAUNE 	

MARSANNAY

Domaine Bruno Clair, Cuvee Source des Roches	 2018	 125

PERNAND-VERGELESSES

Vallet Frères	 2020	 145

PERNAND-VERGELESSES 1ER CRU

Domaine Rollin, Sous Fretille	 2015	 150

CORTON-CHARLEMAGNE GRAND CRU

Domaine Lequin-Colin	 2014	 430

Domaine Follin-Arbelet	 2007	 420

Domaine du Pavillon	 2014	 480

Vallet Frères	 2021	 490

SAVIGNY LES BEAUNE 1ER CRU

Domaine Chanson, Hauts Marconnets	 2019	 115

BEAUNE 1ER CRU

Domaine Chanson, Bastion 	 2019	 135

SAINT ROMAIN

Olivier Leflaive, Sous-le-Château	 2020	 145

Esprit Lefleive, Sous La Velle	 2019	 300

ST-AUBIN 1ER CRU

Domaine Ramonet , Murgers Dents de Chien	 2019	 400

Domaine Thomas Morey, Les Combes	 2020	 180



A discretionary 15% service charge will be added to your bill. Prices include VAT. 17

WHITE 	 VINTAGE	 PRICE

FRANCE
BURGUNDY – CÔTE DE BEAUNE 	

MEURSAULT

Domaine Arnaud Ente	 2018	 1,500

Domaine Arnaud Ente, Clos des Ambres	 2018	 1,990

Domaine Bernard Millot, ‘En La Barre’	 2019	 260

Domaine Buisson-Charles, Les Tessons	 2011	 220

Domaine Coche-Dury	 2019	 1,750

Domaine Henri Germain	 2011	 210

Domaine Michelot, Clos Felix	 2018	 200

Domaine Michel Bouzereau, Les Grands Charrons	 2020	 240

Domaine Roulot	 2014	 990

Vallet Freres	 2022	 210

MEURSAULT 1ER CRU

Domaine Génot Boulanger, Les Boucheres	 2020	 410

Domaine Leflaive, Sous le Dos d’Ane	 2015	 950	



Our wine contains allergens. If you suffer from an allergy or intolerance, please let a member of staff know on placing your order.18

WHITE 	 VINTAGE	 PRICE

FRANCE
BURGUNDY – CÔTE DE BEAUNE 	

PULIGNY-MONTRACHET

Domaine Borgeot, Les Grands Champs	 2020	 275

Domaine Leflaive	 2016	 950

Domaine Leflaive	 1500ml 	 2011	 1,800

Domaine Marc Colin, Le Trezin	 2020	 205

Domaine Pernot-Belicard	 2017	 215

Etienne Sauzet	 2021	 250

PULIGNY-MONTRACHET 1ER CRU

Domaine Coche-Dury, Les Enseigneres	 2019	 2,400

Domaine Génot Boulanger, La Garenne	 2018	 370

Domaine Leflaive, Clavoillon	 2016	 1,150

Domaine Leflaive, Les Combettes	 2011	 1,100

Domaine Leflaive, Les Pucelles 	 2017	 1,100

Domaine Leflaive, Les Pucelles 	 2014	 1,850

Pierre-Yves Colin-Morey, La Garenne 	 2017	 575

BÂTARD-MONTRACHET GRAND CRU

Domaine Bernard Moreau	 1500ml 	 2013	 2,500

Domaine J.N. Gagnard	 2016	 2,000

BIENVENUES BÂTARD-MONTRACHET GRAND CRU

Domaine Leflaive	 2014	 3,100

CHEVALIER-MONTRACHET GRAND CRU

Domaine Philippe Colin	 2014	 1,550



A discretionary 15% service charge will be added to your bill. Prices include VAT. 19

WHITE 	 VINTAGE	 PRICE

FRANCE
BURGUNDY – CÔTE DE BEAUNE 	

CHASSAGNE-MONTRACHET

Domaine Jean-Marc Pillot	 2017	 190

Domaine Jean-Marc Pillot	 2020	 220

Domaine Liddell, Les Lombardes	 2021	 240

Domaine Ramonet	 2019	 450

CHASSAGNE-MONTRACHET 1ER CRU

Domaine Bruno Colin, Maltroie	 2018	 270

Domaine Bruno Colin, Morgeot	 2020	 292

Domaine Bruno Colin, Les Chaumèes	 1500ml 	 2018	 590

Domaine Heitz-Lochardet, Morgeot	 2018	 280
Domaine Vincent et Sophie Morey, Embrazees	 2021	 250

MARANGES 1ER CRU

Domaine Bachelet Monnot, La Fussiere	 2021	 155

BURGUNDY – CÔTE CHALONNAISE

RULLY

Domaine de la Folie, Clos La Folie	 2022	 105

MERCUREY

Domaine Meix Foulot	 2020	 130

POUILLY-FUISSÉ

Domaine De La Soufrandise, Vieilles Vignes	 2022	 125

Esprit Leflaive	 2019	 270

Esprit Leflaive	 2018	 240

Esprit Leflaive, Clos Reyssier	 2019	 350

BURGUNDY – MÂCONNAIS

Domaine Corsin , Vieilles Vignes, Saint- Veran	 2019	 115

Domaine Gueugnon Remond, Macon Charnay	 2021	 88

Jean-Claude Boisset, “ Chateau London” , Macon Igé	 2021	 100



Our wine contains allergens. If you suffer from an allergy or intolerance, please let a member of staff know on placing your order.20

FRANCE 
JURA

CHÂTEAU-CHALON

Domaine Jean Macle, Vin de Garde	 2006	 195

ALSACE

ALSACE MUSCAT

Hugel	 2021	 65

ALSACE GEWURTZTRAMINER

Cave de Turckheim	 2018	 70

ALSACE PINOT GRIS

Zind-Humbrecht, Turckheim	 2018	 88

ALSACE RIESLING

Zind Humbrecht, Granitique	 2022	 100

Trimbach, Cuvée Frédéric Emile 	 2008	 200

ALSACE SYLVANER

Domaine Ostertag, Les Vieilles Vignes de Sylvaner	 1500ml 	 2018	230

ALSACE GRAND CRU RIESLING 

Josmeyer, Brand	 2011	 170

Josmeyer, Hengst	 2009	 200

Trimbach, Clos Ste Hune	 2013	 500

Trimbach, Clos Ste Hune	 2009	 450

Trimbach, Geisberg	 2013	 230

WHITE	 VINTAGE	 PRICE



A discretionary 15% service charge will be added to your bill. Prices include VAT. 21

WHITE 	 VINTAGE	 PRICE

FRANCE

RHÔNE VALLEY – NORTH

François Villard, Contours de Mairlant, Marsanne - Roussanne	 2016	 60

	

CONDRIEU

E. Guigal	 2017	 180

François Merlin, Les Terroirs 	 2013	 140

Georges Vernay, Terrasses de l’Empire 	 2020	 220

Yves Cuilleron, Les Chaillets	 2015	 210

SAINT-JOSÈPH

Christophe Curtat, Sous l’Amandier	 2017	 115

HERMITAGE

J. L. Chave	 2005	 800

RHÔNE VALLEY – SOUTH

CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE

Château de Beaucastel	 2009	 250

Clos des Papes	 2005	 380

Domaine Chante Cigale, Extrait	 2022	 150

COSTIERES DE NIMES

Mas Carlot, Generations	 2020	 65
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WHITE	 VINTAGE	 PRICE

FRANCE
LOIRE – NANTES

MUSCADET SEVRE ET MAINE

Château de Chasseloir	 2020	 55

LOIRE – ANJOU

ANJOU BLANC

Domaine de la Bergerie, Les Pierres Girard	 2013	 65

SAVENNIÈRES

Domaine de la Bergerie, Clos le Grand Beaupréau	 2013	 80

SAUMUR BLANC

Clos Rougeard, Brézé	 2011	 500

Domaine Guiberteau, Les Moulins	 2016	 160

VOUVRAY

Huet, Le Mont, Sec	 2016 	 135

Marc Bredif, Vouvray Grande Année	 2006	 120

Marc Bredif, Vouvray Grande Année	 1994 	 160

Marc Bredif, Vouvray Grande Année	 1967 	 480

CHEVERNY

Domaine de Veilloux, Les Veilleurs	 2019	 88

LOIRE – CENTRE

POUILLY-FUMÉ

L.B. Dagueneau, Blanc Fumé de Pouilly 	 2016	 270

L.B. Dagueneau, Blanc Fumé de Pouilly, Silex 	 2016	 400

Pascal Jolivet, Blanc Fumé	 2022	 100

SANCERRE

Domaine André Vatan ‘Les Perriers’	 2023	 95

Domaine Millet	 2022	 130
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WHITE	 VINTAGE	 PRICE

FRANCE
LANGUEDOC-ROUSSILLON

VIN DE PAYS D’OC

A. Chabanon, Trélans	 2012	 105

PROVENCE

CÔTES DE PROVENCE

Rimauresq, Cru Classé	 2021	 90

IGP MÉDITERRANÉE

Château Val Joanis, Viognier	 2021	 65

Domaine de Triennes Sainte Fleur Viognier	 2018	 60

CORSICA

PATRIMONIO

Domaine Orenga de Gaffory, Vermentino	 2020	 85

AJACCIO

Domaine Comte Abbatucci, Faustine	 2015	 105

SOUTH WEST

JURANÇON SEC

Domaine de Souch	 2013	 95

Domaine de Souch	 2012	 95

BORDEAUX 

GRAVES 

Château de Cérons	 2020	 105
Château Haut Maginet Blanc	 2022	 75
Château Smith Haut Lafitte Blanc, Grand Cru Classé	 2019	 480
L’Abeille de Fieuzal Blanc	 2016	 125



Our wine contains allergens. If you suffer from an allergy or intolerance, please let a member of staff know on placing your order.24

WHITE	 VINTAGE	 PRICE

ITALY
PIEDMONT

Arnaldo Rivera, Nascetta di Novello	 2020 	 80

Gavi di Gavi “Fossili”, San Silvestro	 2022	 70

Vigne Marina Coppi, Fausto, Colli Tortonesi, Timorasso	 2018 	 125

TRENTINO-ALTO ADIGE

Cantina Bolzano, Dellago, Weissburgunder	 2018	 75

Cantina Terlan, Terlaner Classico	 2018	 75

Elena Walch, Castel Ringberg, Riesling	 2020	 103

Franz Haas, Pinot Grigio	 2021	 60

FRIULI-VENEZIA GIULIA

Marco Felluga, Friulano, Collio	 2017	 75

Marco Felluga, Sauvignon Blanc, Collio	 2017	 72

Miani, Friulano, Colli Orientali del Friuli 	 2018	 150

Miani, Sauvignon Blanc, Colli Orientali del Friuli	 2018	 150

Miani, Friulano, Colli Orientali del Friuli	 1500ml 	 2018	 305

S. Jermann, Ribolla Gialla, Vinnae	 2018	 90

S. Jermann, Vintage Tunina	 2017	 168

S. Jermann, Vintage Tunina	 2014	 160

S. Jermann, Vintage Tunina	 2012	 150

VENETO

Cantina del Castello, Soave Classico	 2018	 69
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WHITE	 VINTAGE	 PRICE

ITALY

TUSCANY

Aia Vecchia, Vermentino	 2018	 55

Capanna, Sangiobi, Sangiovese Bianco	 2018	 76

Marchesi Antinori, Vermentino	 2020	 90

Ornellaia Bianco, Tenuta dell’Ornellaia	 2018	 579

UMBRIA

Marchesi Antinori, Bramito della Sala	 2019	 105

Marchesi Antinori, Cervaro della Sala	 2021	 260

ABRUZZO

Tor del Colle, Pecorino	 2020	 55

MARCHE

Fattoria San Lorenzo, Verdicchio, Le Oche	 2019	 56

Luigi Mancini, Impero, Blanc de Pinot Noir	 2020	 150

CAMPANIA

Roccaleoni, Falanghina	 2021	 68

Feudi di San Gregorio, Greco di Tufo, Cutizzi	 2022	 85

SICILIA

Pietradolce, Carricante, Etna Bianco	 2021	 79
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WHITE	 VINTAGE	 PRICE

SPAIN
RIAS BAIXAS

Serra da Estrela, Albarino	 2022	 67

RIOJA	

Marqués de Murrieta Castillo Ygay Blanco, Reserva Especial	 1986	 1,850
R. Lopez de Heredia Vina Tondonia Blanco, Reserva	 2005	 120
Valenciso, Rioja Blanco	 2021	 84

PRIORAT	

Clos Berenguer, Blanc de Botes 	 2019	 95

CASTILLA Y LÉON

RUEDA 

Bodegas Menade, Verdejo, Viñas Viejas	 2011	 75

IGP VALDEJALON	

Bodegas Frontonio, Microcosmico Blanco, Macabeo	 2021	 70

PORTUGAL
MINHO

VINHO VERDE

Anselmo Mendes, Contacto Alvarinho	 2021	 75

TERRAS DO DÃO

DÃO

Quinta dos Carvalhais, Branco Especial, Encruzado, Verdelho, Semillon	 NV	 159

PENÍNSULA DE SETÚBAL

Adega de Pegões, Fernão Pires blend	 2020 	 45



A discretionary 15% service charge will be added to your bill. Prices include VAT. 27

WHITE	 VINTAGE	 PRICE

GERMANY
	 MOSEL	

Alfred Merkelbach, Riesling, Kabinett, Ürziger Würzgarten	 2020	 75

Selbach-Oster, Riesling Kabinett, Zeltinger Schlossberg	 2020	 88

Weingut Egon Muller, Riesling Kabinett, Scharzhofberger	 2021	 550

Weingut Egon Muller, Riesling Spätlese, Scharzhofberger	 2020	 650

Weingut Joh. Jos. Prüm, Riesling Auslese, Wehlener Sonnenuhr	 2016	 280

Weingut Joh. Jos. Prüm, Riesling Spatlese, Zeltinger Sonnenhur	 2016	 120

RHEINHESSEN

Schätzel, Riesling QbA, Trocken	 2015	 80
Weingut Keller, Abts Erde Riesling GG , Westhofener Brunnenhauschen	 2016	 1,250

	 RHEINGAU

Kloster Eberbach, Estate Riesling, Trocken	 2020	 65

Robert Weil, Riesling Trocken, Kiedrich Turmberg	 2014	 110

BADEN

Weingut Dr. Heger, Sonette, Grauburgunder	 2020	 75

PFALZ

Bassermann-Jordan, Deidesheimer Leinhöhle Riesling Premier Cru	 2020	 115

Kranz, Estate Riesling	 2020	 69

Weingut Schwarztrauber, Weissburgunder, Trocken	 2020	 60
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WHITE	 VINTAGE	 PRICE

AUSTRIA
WACHAU

Domäne Wachau, Grüner-Veltliner, Smaragd, Achletein 	 1997 	 210

Domäne Wachau, Riesling, Smaragd, Loibenberg 	 2001 	 155

Domäne Wachau, Riesling, Smaragd, Achletein 	 2000 	 175

F. Hirtzbeger, Grüner-Veltliner, Smaragd, Axpoint 	 2015 	 170

F. Hirtzberger, Riesling, Smaragd, Hochrain 	 2011 	 200

M. Hirtzberger, Grüner-Veltliner, Smaragd, Grief 	 2016 	 125

KAMPTAL

Schloss Gobelsburg, Grüner-Veltliner, Langenlois 	 2020 	 85

Schloss Gobelsburg, Grüner-Veltliner, Langenlois 	 2018 	 65

Schloss Gobelsburg, Tradition 	 2010 	 105

Schloss Gobelsburg, Grüner-Veltliner, Lamm	 1500ml 	 2013	 190

KREMSTAL

Rainer Wess, Grüner-Veltliner, Sandgrube	 2021 	 70

BURGENLAND

Gut Oggau, Grüner-Veltliner-Welchriesling, Theodora 	 2015	 65
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WHITE	 VINTAGE	 PRICE

HUNGARY
TOKAJ

Kardos Pince, Furmint, Mád	 2020	 43

Szarka Pince, Furmint, Mád	 2017	 60

SOMLÓ

Kis Tamás, Hidden Treasures by Moric, Nagy-Somló	 2019	 89

Kolonics, Juhfark, Nagy-Somló	 2018	 68

SLOVENIA

Edi Simc̆ic̆, Malvazija, Goriška Brda	 2018	 76
Marjan Simc̆ic̆, Pinot Grigio, Goriška Brda	 2016	 51

CROATIA

Kozlovic, Malvazia	 2022	 65

GREECE
THESSALIA

Domaine Zafeirakis, Malagousia 	 2020	 76

STEREA ELLADA

Akriotou, Orivatis, Old Vine Savatiano	 2020	 52

SANTORINI

Estate Argyros, Assyrtiko	 2021	 115

CYPRUS
LIMASSOL

Kyperounda Winery, Petritis, Xynesteri	 2019	 60
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WHITE	 VINTAGE	 PRICE

ENGLAND

Danbury Ridge Wine Estate, Essex, Chardonnay	 2020 	 125

LEBANON

BEKAA VALLEY

Chateau Musar White	 2015	 140

JAPAN
YAMANASHI

Chateau Mercian, Iwasaki, Koshu	 2020	 75

CANADA
NIAGARA PENINSULA

Le Clos Jordanne, Le Grand Clos Chardonnay	 2018	 115

URUGUAY
GARZON

Bodega Garzon, Reserve Albarino	 2023	 70

CHILE
ATACAMA

Tara, Chardonnay	 2019	 130

ARGENTINA
MENDOZA

Norton, Finca la Colonia, Torrontes 	 2022	 50
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WHITE	 VINTAGE	 PRICE

USA
OREGON

WILLAMETTE VALLEY 

Bergström, Old Stones Chardonnay 	 2019	 115

Jackson Family, Gran Moraine YC, Chardonnay	 2018	 150

CALIFORNIA

NAPA

Château Montelena, Chardonnay	 2019	 250

Hyde de Villaine, Chardonnay	 2018	 280

Kongsgaard, Chardonnay	 2021	 450

Newton Winery, Chardonnay, Unfiltered, Los Carneros 	 2018	 200

Raymond Vineyards, R Collection, Chardonnay	 2021	 75

SONOMA

DuMol Estate, Chardonnay, Sonoma County	 2016	 250

Kistler, Chardonnay, Les Noisetiers, Sonoma Coast	 2021	 300

Kistler, Chardonnay, Les Noisetiers, Sonoma Coast	 2014	 470

Leo Steen, Saini Farms, Chenin Blanc, Dry Creek Valley 	 2018	 89

SANTA CRUZ MOUNTAINS

Rhys Vineyards, Horseshoe Vineyard Chardonnay	 2013	 350

Ridge Vineyards, Chardonnay	 2021	 280

Ridge Vineyards, Montebello Chardonnay	 2019	 320

EL DORADO 

Skinner Vineyards, Grenache Blanc, Fair play	 2020	 90

MONTEREY

Tatomer, Steinhügel Riesling, Santa Lucia Highlands	 2018	 85

SANTA BARBARA

Clendenen Family Vineyards, Bien Nacido Chardonnay, Santa Maria Valley	 2017	 165

Clendenen Family Vineyards, Pinot Gris, Santa Maria Valley	 2021	 85

Liquid Farm, White Hill Chardonnay, Sta. Rita Hills	 2019	 140
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SOUTH AFRICA
COSTANTIA

Klein Costantia, Clara, Sauvignon Blanc	 2020	 100

Klein Costantia, Perdeblokke, Sauvignon Blanc	 2017	 115

WESTERN CAPE

Momento, Grenache Gris 	 2017	 85

FRANSCHHOEK VALLEY

Boekenhoutskloof, Semillon	 2019	 145

SWARTLAND

Mullineaux, White Blend, Chenin Blanc Blend	 2022	 90

ELGIN

Neil Ellis, Whitehall Chardonnay	 2021	 95

PAARL

Fairview, Chenin Blanc	 2023	 65

WALKER BAY	

Cap Maritime, Chardonnay	 2021	 150

WHITE	 VINTAGE	 PRICE



A discretionary 15% service charge will be added to your bill. Prices include VAT. 33

WHITE	 VINTAGE	 PRICE

AUSTRALIA
WESTERN AUSTRALIA

MARGARET RIVER

Vasse Felix, Chardonnay	 2020	 98

NEW SOUTH WALES	

HUNTER VALLEY

Brokenwood, Sémillon	 2019	 67

Tyrell’s, Sémillon, VAT1	 2009	 105

			 

VICTORIA

BEECHWORTH

Castagna, Viognier, L’Ingénue	 2014	 120

			 

SOUTH AUSTRALIA

CLARE VALLEY

Grosset , Riesling, Springvale	 2022	 125

MCLAREN VALE

Yangarra, Roussanne	 2021	 95

RIVERLAND

Unico Zelo, Jade & Jasper, Fiano	 2021	 65

NEW ZEALAND
HAWKES BAY

Te Mata, Elston, Chardonnay	 2021	 108

Te Mata, Sauvignon Blanc	 2020	 90

MARLBOROUGH

Cloudy Bay, Sauvignon Blanc 	 2023	 100

CENTRAL OTAGO

Felton Road, Bannockburn, Chardonnay	 2021	 175
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ROSÉ	 VINTAGE	 PRICE

FRANCE
RHÔNE VALLEY – SOUTH

VENTOUX

Château Pesquie, Terrasses Rosé	 2019	 65

PROVENCE

IGP MÉDITERRANÉE

Château d’Estoublon, Roseblood	 2021	 75

CÔTEAUX D’AIX-EN-PROVENCE

Château Lacoste, Lady A	 2021	 73

Maison Saint Aix, AIX Rosé	 2020	 60

CÔTES DE PROVENCE

Château d’Esclans, Whispering Angel	 2022	 94

Château d’Esclans, Rock Angel	 2020	 125

Château d’Esclans, Garrus	 2020	 310

Château Léoube	 2021	 76

CORSICA

Domaine Comte  Abbatucci, Faustine Rosé	 2016	 70

ORANGE
VIN DE FRANCE

Domaine Le Soula, La Maceration du Soula N.19	 NV	 98
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RED	 VINTAGE	 PRICE

FRANCE
BURGUNDY – REGIONAL AND CÔTE DE NUITS	

BOURGONE COTE D’OR

Domaine Meo Camuzet	 2019	 115

MARSANNAY

Domaine Bart	 2020 	 97

FIXIN

Domaine Meo Camuzet	 2021 	 170

GEVREY-CHAMBERTIN

Domaine Drouhin-Laroze, Dix Climats	 2019 	 230

Domaine Faiveley, Vieilles Vignes	 2020 	 210

Domaine J. Confuron-Cotetidot	 2019 	 250

Domaine Thierry Mortet	 2019 	 175

Frédéric Magnien, Vieilles Vignes	 2020 	 220

GEVREY-CHAMBERTIN 1ER CRU

Domaine Claude Dugat, Lavaux St-Jacques 	 2011 	 900

Domaine Dujac, Combottes 	 2014 	 1,150

Domaine Fourrier, Cherbaudes 	 2015 	 1,200

Domaine Fourrier, Cherbaudes 	 2013 	 700

Domaine Prieuré Roch, Vieilles Vignes	 2020 	 850

Domaine Taupenot-Merme, Bel-Air 	 2011 	 400

Frédéric Magnien, Lavaut-Saint-Jacques	 2020 	 340

Lucien Le moine, Les Champeaux	 2018 	 370

CHARMES-CHAMBERTIN GRAND CRU

Domaine Ponsot	 2017 	 1,050

Domaine Taupenot-Merme 	 1999 	 850

Olivier Bernstein 	 2012 	 1,050

MAZIS-CHAMBERTIN GRAND CRU

Lucien Le Moine	 2017 	 1,150
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RED	 VINTAGE	 PRICE

FRANCE
MOREY ST-DENIS

Cyprien Arlaud, Clos Solon	 2020 	 190

Domaine Dujac 	 2014 	 450

Domaine Hubert Lignier, Trilogie	 2017	 280

MOREY ST-DENIS 1ER CRU

Domaine G. Roumier, Clos de la Bussière 	 2017 	 1,500

Domaine Taupenot-Merme La Riotte 	 2011 	 225

CLOS DES LAMBRAYS GRAND CRU	

Domaine des Lambrays	 2010 	 950

CLOS SAINT-DENIS GRAND CRU

Domaine Amiot Servelle	 2017 	 785

Domaine Dujac 	 2014 	 2,500

CLOS DE LA ROCHE GRAND CRU

Domaine Chantal Remy 	 2014 	 520

Domaine Ponsot	 2018 	 1,600

BONNES MARES GRAND CRU

Domaine Comte Georges de Vogüé	 2017 	 1,250

CHAMBOLLE-MUSIGNY

Domaine Geantet Pansion, Vielles Vignes	 2020 	 290

Jean Claude Boisset	 1500ml 	 2019	 540

CHAMBOLLE-MUSIGNY 1ER CRU

Domaine Fourrier, Les Gruenchers 	 2014 	 690

Domaine Fourrier, Les Gruenchers 	 2012 	 800

Domaine Geantet Pansiot, Les Feusselottes	 2019 	 370

Henry de Villamont, Les Baudes	 2017	 320

MUSIGNY GRAND CRU

Domaine Comte Georges de Vogüé	 2017 	 1,700
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RED	 VINTAGE	 PRICE

FRANCE
CLOS DE VOUGEOT GRAND CRU

Frédéric Magnien	 2015 	 500

Mongeard-Mugneret 	 2008 	 670

VOSNE-ROMANÉE

Domaine Mugneret-Gibourg	 2016 	 850

Domaine Mugneret-Gibourg, “La Colombiere”	 2018 	 950

VOSNE-ROMANÉE 1ER CRU

Domaine J. Confuron-Cotetidot, Les Suchots 	 2013 	 400

Domaine de la Romanee-Conti, Cuvée Duvault Blochet	 2019	 1,800

Domaine Dujac, Les Beaumonts 	 2010 	 2,200

ECHÉZEAUX GRAND CRU

Domaine de la Romanee-Conti	 2002 	 9,500

Domaine de la Romanee-Conti	 2014 	 7,900

Domaine Mugneret-Gibourg	 2017 	 2,100

GRANDS-ECHÉZEAUX GRAND CRU

Domaine du Clos Frantin 	 2007	  900

Domaine F.Lamarche 	 2012 	 1,000

ROMANÉE-ST-VIVANT GRAND CRU

Domaine Follin-Arbelet 	 2008 	 1,050

Lucien Le Moine	 1500ml 	 2007	 3,000

LA TÂCHE GRAND CRU

Domaine de la Romanee-Conti	 2014 	 10,000
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RED	 VINTAGE	 PRICE

FRANCE
NUITS-ST-GEORGES

Domaine Alain Michelot	 2019	 200

Domaine Georges Noëllat	 2018 	 190

Domaine Henri Gouges	 2017	 210

Domaine Jerome Chezeaux	 2020	 155

Esprit Leflaive 	 2018 	 450

Patrice & Maxime Rion, Vieilles Vignes	 2018 	 179

NUITS-ST-GEORGES 1ER CRU

Domaine Mugneret-Gibourg, Les Chaignots	 2018 	 800

Domaine Hubert Lignier, Les Didiers	 2018 	 450

BURGUNDY – CÔTE DE BEAUNE

ALOXE-CORTON

Follin Arbelet	 2018	 150

SAVIGNY-LÈS-BEAUNE

Domaine Lebreuil, Aux Grands Liards	 2017	 110

Domaine Rossignol 	 2015 	 155

BEAUNE 1ERCRU

Domaine de Montille, Les Sizies	 1500ml 	 2019	 470

POMMARD

Domaine Pierrick Bouley	 2019 	 170

Maison Chanterêves 	 2012 	 150

POMMARD 1ER CRU

Esprit Leflaive, Les Arvelets	 2018 	 550

VOLNAY

Domaine Coche-Dury	 2018 	 675

Domaine Jean Javillier	 2018 	 115
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RED	 VINTAGE	 PRICE

FRANCE
VOLNAY 1ER CRU

Domaine Arnaud Ente, Santenots du Milieu	 2017 	 610

Domaine Marquis d’Angerville, Champans	 2007 	 430

Domaine Roblet-Monnot, Santenots 	 2011 	 200

CHASSAGNE-MONTRACHET

Domaine B. Moreau, Vieilles Vignes 	 2017 	 145

SANTENAY 1ER CRU

Vincent Girardin, Beauregard 	 2017 	 165

MARANGES 1ER CRU

Domaine Bachelet-Monnot, La Fussière 	 2014 	 120

BURGUNDY – CHALONNAISE

MERCUREY

Bruno Lorenzon, Cuvée 37 	 2016 	 120

BEAUJOLAIS

Brouilly, Domaine Piron	 2017	 78

Brouilly, Domaine de la Martingale	 2021	 75

Fleurie, Domaine Coudert,Clos De La Roilette	 2020	 89

ALSACE

Domaine Leon Boesch, Les Jardins	 2020 	 88

CHAMPAGNE

Louis Roederer, Coteaux Champenoise Cuvée Camille	 2020 	 400
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RED	 VINTAGE	 PRICE

RHÔNE VALLEY – NORTHERN RHÔNE

CÔTE-RÔTIE

Domaine Réné Rostaing, Ampodium 	 2015 	 275

E.Guigal La Landonne 	 2013 	 800

E.Guigal La Mouline	 2015 	 1,000

E.Guigal La Turque	 2015 	 1,000

CROZES-HERMITAGE

Domaine des Entrefaux	 2021	 98

Domaine Equis, ‘Equinoxe’	 2021 	 80

HERMITAGE

P. Jaboulet-Aîné, La Chapelle 	 1983 	 430

J. L. Chave 	 2011 	 950

J. L. Chave 	 2007 	 950

RHÔNE VALLEY – SOUTHERN RHÔNE

COTES DU RHONE

Domaine Saint Gayan	 2020 	 74

CAIRANNE

Boutinot, Côte Sauvage	 2019 	 64

CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE

Clos des Papes	 2014 	 265

Domaine Chante Cigale	 2021 	 125

P. Usseglio	 2001 	 290

P. Usseglio, Cuvée de mon Aïeul 	 2016 	 340

GIGONDAS

Domaine Saint Gayan	 2017 	 95
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RED	 VINTAGE	 PRICE

FRANCE
LIMOUX

Domaine de Baronarques 	 2013 	 105

VIN DE PAYS DE L’HERAULT

Domaine de la Grange des Pères 	 2013 	 450

CÔTEAUX DU LANGUEDOC

A. Chabanon, L’esprit de Font Caude 	 2003 	 165

Domaine Peyre Rose, Syrah Léone	 2006 	 330

CORBIERES

Château Aussieres	 2017	 145

PROVENCE

CÔTES DE PROVENCE

Château Léoube, Collector, VdF	 2013 	 190

VIN DE FRANCE

Domaine Milan, Clos Milan 	 2007 	 95
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RED	 VINTAGE	 PRICE

FRANCE
CORSICA

Comte Abbatucci, Carcajolo 	 2011 	 145

LOIRE VALLEY

SAUMUR-CHAMPIGNY

Domaine Arnaud Lambert, Montée des Roches	 2011 	 95

Domaine Guiberteau, Les Arboises 	 2013 	 195

Clos Rougeard 	 2012 	 650

Clos Rougeard 	 2011 	 600

CHINON

Domaine Johann Spelty, Les Graviers	 2005 	 90

SOUTH-WEST

CAHORS

Château du Cèdre 	 2014 	 65

Domaine Cosse Maisonneuve, Le Combal	 2017 	 105
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RED	 VINTAGE	 PRICE

FRANCE
BORDEAUX

MÉDOC AND OTHERS

Château Argadens, Bordeaux Superieur	 2018 	 85

Château Belgrave, 5ème Cru Classé	 2015 	 165

Château Belgrave, 5ème Cru Classé	 6000ml 	 2016	 1,680

Château Cissac 	 2018 	 90

ChâteauLa Tour de By	 2015	 110

Château Potensac , Medoc Cru Bourgeois	 2011 	 140

Château Peyrabon , Medoc Cru Bourgeois	 2009 	 120

Goulée by Cos d’Estournel 	 2015 	 150

La Chapelle de Potensac	 2014 	 98

Esprit de Pavie	 2017	 95

Esprit de Pavie	 2016	 95

ST-ESTÈPHE

2nd Pez	 2019	 100

Château de Pez	 2018	 145

Château Capbern	 2018	 120

Château Cos d’Estournel, 2ème Cru Classé	 2013 	 540

Château Les Ormes de Pez	 2018	 140

Château Lafon-Rochet, 4ème Cru Classé 	 2000 	 250

Château Le Boscq, Cru Bourgeois	 2015 	 135

Château Meyney	 2012	 140

Château Montrose, 2ème Cru Classé	 2014	 490

Château Montrose, 2ème Cru Classé 	 1995 	 870

Pagodes de Cos	 2014 	 235
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RED	 VINTAGE	 PRICE

FRANCE
PAUILLAC

Château Batailley, 5ème Cru Classé 	 2012 	 295

Château Haut-Bages Liberal, 5ème Cru Classé 	 2015 	 185

Château Lacoste Borie	 2015	 130

Château Lafite-Rothschild, 1er Cru Classé 	 1995 	 3,700

Château Latour, 1er Cru Classé 	 1999	 2,500

Château Lynch Bages, 5ème Cru Classé	 2010	 620

Château Lynch Bages, 5ème Cru Classé	 2014	 480

Château Pontet Canet, 5ème Cru Classé 	 2015 	 480

Château Tour Pibran 	 2014 	 120

Fleur de Pedesclaux	 2014	 145

Les Griffons de Pichon Baron	 1500ml 	 2018	 1,770

Les Tourelles de Longueville	 2014	 165

Réserve de la Comtesse 	 2011 	 195

Réserve de la Comtesse 	 2017 	 190

Château Mouton-Rothschild, 1er Cru Classé 	 2004 	 1,850

Château Mouton-Rothschild, 1er Cru Classé 	 2003 	 1,850

Château Mouton-Rothschild, 1er Cru Classé 	 1990 	 1,990

Château Mouton-Rothschild, 1er Cru Classé 	 1989 	 2,200

Château Mouton-Rothschild, 1er Cru Classé 	 1988 	 1,950

Château Mouton-Rothschild, 1er Cru Classé 	 1982 	 4,600

ST-JULIEN

Château Gruaud-Larose, 2ème Cru Classé 	 1982 	 760

Château Gloria	 2017	 190

Château Léoville-Barton, 2ème Cru Classé 	 1989 	 1,200

Château Léoville-Poyferré, 2ème Cru Classé	 1500ml 	 2008	 980

Château Moulin de la Rose	 2017	 164

Château Talbot, 4ème Cru Classé	 2010 	 460

Duluc de Branaire Ducru	 2016	 135

La Reserve de Leoville Barton	 2017	 140

Les Fiefs de Lagrange 	 2016 	 195

LISTRAC-MÉDOC

Château Fourcas Dupré, Cru Bourgeois	 1500ml 	 2014	 220
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RED	 VINTAGE	 PRICE

FRANCE

MARGAUX

BriO de Cantenac Brown	 2017	 165

Château Kirwan, 3ème Cru Classé	 2017	 250

Château Margaux, 1er Cru Classé	 2006 	 1,950

Château Margaux, 1er Cru Classé	 2005 	 2,950

Château Palmer, 3ème Cru Classé	 2008 	 940

Château Palmer, Alter Ego	 2020	 260

Château Rauzan Segla, 2ème Cru Classé	 2014	 310

S de Siran	 2019	 125

Segla	 2017	 155

PESSAC-LÉOGNAN

Château de Fieuzal, Grand Cru Classé	 2016	 230

Château Haut-Brion, 1er Cru Classé	 2001	 1,990

Château Haut Lagrange	 2017 	 99

Esprit de Chevalier	 2016 	 130

Le Petit Haut Lafitte	 2014	 125

CASTILLON-CÔTES DE BORDEAUX

L’Aurage 	 2012 	 110

L’Aurage 	 2011 	 110

Château Veyry	 2016	 100

CÔTES DE BOURG

Roc de Cambes 	 1999 	 210

Roc de Cambes 	 2001 	 230
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RED	 VINTAGE	 PRICE

FRANCE
ST-EMILION

Château Ausone, 1er Grand Cru Classé 	 1998	 1,800

Château Cheval Blanc, 1er Grand Cru Classé 	 2006	 1,950

Château des Laurets Baron	 2016	 170

Château Figeac, 2ème Grand Cru Classé 	 2014	 730

Château Figeac, 2ème Grand Cru Classé 	 2006	 655

Château Quinault l`Enclos, Grand Cru Classé	 2018	 160

Château Tertre Roteboeuf, Grand Cru Classé	 1995 	 725

L’Etendard de Château Valade	 2011	 100

POMEROL

Château Belle Brise 	 2011 	 490

Château Belle Brise 	 2006 	 510

Château Gazin	 2016 	 340

Château Petit Village 	 2014 	 310

La Petite Eglise	 2009 	 260

Le Pin	 2005 	 12,000

Petrus 	 2013	 5,000

Petrus 	 2012	 5,750

Petrus 	 2007	 6,200

Petrus 	 1993	 5,800

Vieux Château Certan 	 2008 	 650

LALANDE DE POMEROL

Château La Fleur de Bouard 	 2012 	 130
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RED	 VINTAGE	 PRICE

ITALY
PIEDMONT

LANGHE

Gaja, Sori San Lorenzo	 2011 	 820

DOLCETTO D’ALBA

Elvio Cogno, Vigna del Mandorlo	 2019	 72

Luciano Sandrone 	 2017 	 65

Prunotto	 2020 	 65

BARBERA D’ASTI

Cantina del Pino	 2017 	 75

BARBERA D’ALBA

Luciano Sandrone 	 2015 	 95

G. Conterno, Cerretta 	 2014 	 135

G. Conterno, Vigna Francia 	 2015 	 290

Mauro Molino	 2020 	 81

ROERO

Giovanni Almondo	 2017 	 75

GATTINARA

Mauro Franchino	 2018 	 115

Nervi - Conterno, Vigna Molsino 	 2014 	 325

Nervi - Conterno, Vigna Valferana 	 2014 	 325

VERDUNO PELAVERGA 

Fratelli Alessandria, ‘Speziale’	 2016 	 90



Our wine contains allergens. If you suffer from an allergy or intolerance, please let a member of staff know on placing your order.48

RED	 VINTAGE	 PRICE

ITALY
PIEDMONT

BAROLO

Arnaldo Rivera, Undicicomuni	 2017 	 145

Gaja, Sperss	 2017	 750

Gaja, Sperss	 2003	 1,150

Giacomo Conterno, Francia 	 2012 	 600

Giacomo Conterno, Monfortino 	 2002 	 3,600

Paolo Scavino	 2018	 150

San Silvestro, Patres 	 2018 	 105

BARBARESCO

Figli Luigi Oddero, Rombone	 2015 	 150

Gaja	 2019	 565

Gaja	 2016 	 700

Gaja	 2012 	 720

Gaja	 2003	 970

Gaja	 1995 	 1,000

Gaja, Sori San Lorenzo 	 2017 	 1,050

Gaja, Sori Tildin	 2017 	 1,020

Produttori del Barbaresco 	 2015 	 105

La Ca’Nova, Montefico 	 2015 	 115

Produttori del Barbaresco, Pora, Riserva 	 2013 	 215
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RED	 VINTAGE	 PRICE

VENETO

AMARONE DELLA VALPOLICELLA

Masi, Costasera	 2018	 175

Rizzardi, 3 Cru	 2018	 140

Romano Dal Forno	 2013 	 950

VENETO IGT

G. Quintarelli, Alzero Cabernet 	 2007 	 1,000

G. Quintarelli, Alzero Cabernet 	 2005 	 1,100

TRENTINO

VIGNETI DELLE DOLOMITI IGT

Tenuta San Leonardo, San Leonardo	 2016 	 220

LIGURIA

ROSSESE DI DOLCEACQUA

Tenuta Anfosso 	 2016 	 89
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RED	 VINTAGE	 PRICE

TUSCANY

BRUNELLO DI MONTALCINO

Conti Costanti	 2017	 260

Gaja, Pieve Santa Restituta	 2018 	 300

Tenuta Greppo, Biondi Santi Riserva	 2015 	 1,400

Tenuta Greppo, Biondi Santi	 2015 	 550

Tenuta Fanti, Vallocchio	 2017 	 195

Tenuta Luce	 2018	 380

CHIANTI CLASSICO

Badia a Coltibuono	 2021	 95

Selvapiana, Rufina	 2021	 75

MORELLINO DI SCANSANO

Aia Vecchia	 2019	 69

Fattoria Le Pupille	 2021	 68

Grillesino	 2018	 66

BOLGHERI

Le Serre Nuove dell’Ornellaia	 2021	 200

Podere Sapaio, Volpolo	 2016	 100

Tenuta dell’Ornellaia, Ornellaia 	 2015	 710

Tenuta san Guido, Le Difese	 2020	 95
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RED	 VINTAGE	 PRICE

ITALY
BOLGHERI SASSICAIA

Tenuta San Guido, Sassicaia 	 2018 	 880

Tenuta San Guido, Sassicaia 	 2017 	 800

Tenuta San Guido, Sassicaia 	 2015 	 1,300

Tenuta San Guido, Sassicaia 	 2011 	 840

Tenuta San Guido, Sassicaia 	 2010 	 930

Tenuta San Guido, Sassicaia 	 2008 	 1,140

Tenuta San Guido, Sassicaia 	 2005 	 1,180

Tenuta San Guido, Sassicaia 	 2004 	 1,100

Tenuta San Guido, Sassicaia 	 2001 	 1,150

Tenuta San Guido, Sassicaia 	 1995 	 1,080

TOSCANA IGT

Bibi Graetz, Casamatta 	 2016 	 75

Isole E Olena, Cepparello	 2016 	 300

Marchesi Antinori, Tignanello	 2020	 450

Marchesi Antinori, Tignanello	 2019 	 450

Marchesi Antinori, Tignanello	 2010 	 700

Marchesi Antinori, Tignanello	 2009 	 650

Montevertine, Le Pergole Torte	 2019 	 570

Soldera, Case Basse 	 2013 	 1,350

Tenuta dell’Ornellaia, Masseto	 2006 	 2,900

Tenuta di Arceno, Arcanum 	 2009 	 230

Tenuta Luce, Lucente	 2020	 127
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RED	 VINTAGE	 PRICE

MARCHE

COLLI PESARESI

Mancini, Focara Pinot Noir	 2019 	 110

ABRUZZO

MONTEPULCIANO D’ABRUZZO

Marina Cvetic	 2018 	 95

Cataldi Madonna, Malandrino	 2019	 68

CAMPANIA

TAURASI

Radici Mastroberardino	 2017 	 135

PUGLIA

San Marzano, Primitivo di Manduria Riserva Anniversario 62	 2018 	 110

SICILY

Centopassi, Giato Rosso, Nero d’Avola - Perricone	 2020 	 64

SARDINIA

ISOLA DEI NURAGHI IGT

Agricola Punica, Montessu	 2019 	 82
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RED	 VINTAGE	 PRICE

AUSTRIA
BURGENLAND

Moric, Blaufrankisch 	 2019 	 79

Prieler, Blaufrankisch, Johanneshöhe 	 2017 	 60

Sepp Moser, Zweigelt, Reserve 	 2015 	 85

HUNGARY
EGER

Bolyki, Egri Bikavér	 2016 	 68

VILLÁNY

Sauska, Kadarka	 2017 	 77

Sauska, Cabernet Franc	 2017 	 89

ENGLAND
ESSEX

Danbury Ridge, Pinot Noir	 2020 	 110

GREECE
AMYNDEON

Alpha Estate, Xinomavro Hedgehog	 2021	 85

NEMEA

Gaia Wines, Agiorgitiko	 2021	 70

NORTH MACEDONIA
TIKVES

Tikves, Vranec, Cuvee Methodius	 2021	 48

TURKEY
ELZIG

Kayra, Okuzgozu	 2019	 70
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RED	 VINTAGE	 PRICE

SPAIN
ARAGÓN

IGP VALDEJALÓN 

Bodegas Frontonio, Microcósmico, Garnacha 	 2021 	 75

RIOJA

RIOJA RESERVA

La Rioja Alta, Viña Ardanza	 2015 	 125

Lopez de Heredia, Viña Bosconia	 2010 	 125

Vega Caledonia	 2015 	 75

Vega Sicilia and Benjamin Rothschild, Macan Clasico	 2018	 160

RIOJA GRAN RESERVA

Lopez de Heredia, Viña Tondonia 	 1985 	 740

Marqués de Murrieta, Castillo Ygay	 2011 	 480

Marqués de Murrieta, Castillo Ygay	 2009 	 520

NAVARRA

NAVARRA

Domaines Lupier, El Terroir, Garnacha	 2017	  88

CATALUNYA

MONTSANT

Celler de l’Era, Bri del Celler de l’Era 	 2011	  51

PRIORAT

Alvaro Palacios, Camins del Priorat	 2021	 85

Alvaro Palacios, Les Terrases	 2020 	 145

Mas Martinet, Martinet Bru	 2018 	 88

René Barbier, Clos Mogador 	 2003 	 370

MALLORCA

Bodegas Macià Batle, Tinto 1856	 2018	  65

PENEDÈS

Torres, Mas la Plana 	 2015 	 160
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RED	 VINTAGE	 PRICE

CASTILLA Y LEON

TORO

Bodega Numanthia 	 2016 	 160

Vega Sicilia, Pintia	 2018	 200

BIERZO

Descendientes de J. Palacios, Pétalos 	 2019 	 75

RIBERA DEL DUERO

Bodegas Vega Sicilia, Unico 	 2013 	 900

Bodegas Vega Sicilia, Unico 	 2008 	 1,050

Bodegas Vega Sicilia, Unico 	 2005 	 1,100

Bodegas Vega Sicilia, Unico 	 2004 	 1,150

Bodegas Vega Sicilia, Unico 	 1995 	 1,350

Bodegas Vega Sicilia, Valbuena	 2018 	 490

Dominio de Pingus, “Pingus” 	 2009 	 2,200

Psi Bodegas Y Viñedos Alnardo	 2014 	 175

Tempos Vega Sicilia, Alión	 2019 	 270

EXTREMADURA

SIERRA DE GREDOS

Vino de Montaña, “Cadalso”	 2018	  52
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RED	 VINTAGE	 PRICE

PORTUGAL

DOURO

Caldas de Sousa, Touriga Nacional, Riserva 	 2016 	 61

Casa Ferreirinha, Vinha Grande, Touriga Nacional blend	 2021 	 69

		

BAIRRADA

Filipa Pato, Territorio Vivo, Baga 	 2020	  89

COLARES

Adega Regional de Colares, Arenae, Ramisco – 500ml 	 2001 	 115

Colares, Viúva Gomes, Ramisco – 650ml	 1969 	 330

Colares, Viúva Gomes, Ramisco – 650ml	 1967 	 350

Colares, Viúva Gomes, Ramisco – 650ml	 1965 	 420

TEJO

Quinta da Lagoalva, Castelao - Touriga Nacional	 2019	  59

GEORGIA
KAKHETI

Schuchmann, Telavi, Saperavi 	 2020 	 57

MOROCCO
BENSLIMANE

Graillot et Thalvin, Tandem, Syrah du Maroc 	 2018 	 79
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RED	 VINTAGE	 PRICE

AUSTRALIA
WESTERN AUSTRALIA

MARGARET RIVER

Leeuwin Estate, Shiraz	 2017	 112

Vasse Felix, Cabernet Sauvignon	 2019	 120

VICTORIA

MACEDON RANGES

Bindi, Original Vineyards, Pinot Noir 	 2012 	 220

Bindi, Block 5, Pinot Noir 	 2013 	 245

BEECHWORTH

Castagna, La Chiave, Sangiovese 	 2014 	 210

Ergo Sum, Shiraz 	 2011 	 230

YARRA VALLEY

Mac Forbes, Pinot Noir	 2018 	 96

SOUTH AUSTRALIA

ADELAIDE HILLS

Alpha Box & Dice, Fog, Nebbiolo	 2017 	 79

Tapanappa, Whalebone Vineyard, Cabernet-Shiraz	 2016 	 125

BAROSSA VALLEY

Rockford, G.S.M. Moppa Spring 	 2012 	 100

Rockford, G.S.M. Moppa Spring 	 2010 	 100

Teusner, G.S.M. Joshua 	 2016 	 73

Torbreck, Shiraz The struie	 2019	 140

COONAWARRA

Wynns Coonawarra Estate, Shiraz, Michael 	 1994 	 230

Wynns Coonawarra Estate, C. Sauvignon, John Riddoch 	 1994 	 255

MCLAREN VALE

Yangarra Old Vine Grenache	 2021 	 105
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RED	 VINTAGE	 PRICE

AUSTRALIA
EDEN VALLEY

Henschke, Shiraz, Hill of Grace 	 2006 	 1,500

MCLAREN VALE

Dandelion Vineyards, Lions Tooth, Shiraz	 2019 	 67

NEW ZEALAND
NORTH ISLAND

HAWKES BAY

Craggy Range, Gimblett Gravels, Single Vineyard, Syrah 	 2016 	 90

Elephant Hill, Syrah 	 2016 	 85

Kumeu Village, Pinot Noir	 2022	 65

Te Mata, Coleraine 	 2015 	 190

AUCKLAND

St Nesbit, Merlot-Petit Verdot-Cabernet Franc 	 2007 	 240

NORTH ISLAND

WAIHEKE ISLAND

Stonyridge, Syrah-Mourvèdre-Viognier-Grenache, Pilgrim 	 2016	  330

Stonyridge, Malbec, Luna Negra 	 2016	 290

Stonyridge, Cabernet Sauvignon-Petit Verdot-Merlot, Larose 	 2015 	 975

Stonyridge, Cabernet Sauvignon-Petit Verdot-Merlot, Larose 	 2014 	 995

SOUTH ISLAND

MARLBOROUGH

Cloudy Bay, Pinot Noir 	 2016 	 112

CANTERBURY

Muddy Water, Pinot Noir 	 2018 	 110

CENTRAL OTAGO

Felton Road, Bannockburn, Pinot Noir	 2021 	 175
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RED	 VINTAGE	 PRICE

ARGENTINA

	 MENDOZA

Domaine Bousquet, Hunuc, Malbec	 2019 	 80

Pol Opuesto, Que Grande Sos, Criolla Blend 	 2018 	 70

Pulenta Estate, Grand Malbec	 2019	 165

Norton, Privada, Malbec	 2021	 125

	 PATAGONIA

Humberto Canale, Seleccion de Familia, Patagonia, Cabernet Franc	 2018 	 77

CHILE
Emiliana Los Robles Estate, Coyam , Colchagua Valley	 2019 	 85

Seña, Aconcagua Valley 	 2016 	 380

Seña, Aconcagua Valley 	 2011 	 450

Seña, Aconcagua Valley 	 2002 	 480

Tara, Pinot Noir, Atacama	 2018 	 115

SOUTH AFRICA

DARLING

Neil Ellis, Groenekloof Syrah	 2021	 63

ELGIN

Richard Kershaw, Clonal Selection Pinot Noir	 2018 	 160

FRANSCHHOEK

Boekenhoutskloof, Cabernet Sauvignon	 2020	 160

Boekenhoutskloof, Cabernet Sauvignon	 2019	 165

Boekenhoutskloof, Cabernet Sauvignon	 2010	 150

Boekenhoutskloof, Cabernet Sauvignon	 2001	 175

STELLENBOSCH

Boekenhoutskloof, Cabernet Sauvignon	 2016	 155

Waterkloof, Circumstance, Merlot	 2017	 78

WALKER BAY

Southern Right, Pinotage	 2020	 70
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RED	 VINTAGE	 PRICE

USA
CALIFORNIA

MENDOCINO

Edmeades, Zinfandel	 2018 	 78

Radio Coteau, Savoy Vineyard, Pinot Noir	 2017	 230

CLARKSBURG

Bogle Petite Sirah	 2018 	 69

SONOMA

Ridge, Geyserville, Zinfandel Blend	 2019 	 175

Verité, Le Desir, Cabernet Franc Blend	 2003 	 700

Verité, La Muse, Merlot Blend	 2003 	 800

Kisler, Pinot Noir	 2021	 280

NAPA

Bond, Pluribus	 2018 	 1,600

Colgin Cellar IX, Cabernet Sauvignon Blend 	 2014 	 1,250

Dominus Estate, Napanook	 2019	  280

Frog’s Leap, Merlot	 2018	  120

Heitz Cellar, Cabernet Sauvignon	 2017	  260

Heitz Cellar, Cabernet Sauvignon	 2016	  260

Heitz Cellar, Martha’s Vineyard Cabernet Sauvignon	 2014	  1,015

Lokoya, Cabernet Sauvignon 	 2012	  1,100

Mount Brave, Mount Veeder Merlot	 2013	 290

Opus One, Cabernet Sauvignon Blend	 2017	  1,250

Opus One, Cabernet Sauvignon Blend	 2015	  1,250

Opus One, Cabernet Sauvignon Blend	 2014	  1,300

Opus One, Cabernet Sauvignon Blend	 2013	  1,400

Opus One, Cabernet Sauvignon Blend	 2012	  1,100

Opus One, Cabernet Sauvignon Blend	 2010	  1,500

Opus One, Cabernet Sauvignon Blend	 2006	  1,550

Opus One, Cabernet Sauvignon Blend	 1981	  2,100

Raymond Vineyards, R Collection, Cabernet Sauvignon	 2021	  80

Snowden, Melchior Kemper Vineyard, Cabernet Franc	 2018 	 210
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RED	 VINTAGE	 PRICE

SANTA CRUZ MOUNTAINS

Rhys Vineyards, Horseshoe Vineyard, Pinot Noir	 2017 	 580

Ridge Vineyards, Montebello	 2012 	 850

SAN BENITO COUNTY

Williams Selyem, Vista Verde, Pinot Noir	 2014 	 290

CONTRA COSTA COUNTY

Viano Vineyards, Cabernet Sauvignon	 2015 	 70

CENTRAL COAST

Sine Qua Non, Cumulus Vineyard ,‘ Next of Kyn’, Syrah	 2011 	 1,200

NEW YORK

LONG ISLAND 

Red Hook Winery, Christopher Nicolson, Sannino, Syrah	 2015 	 120

Red Hook Winery, Merlot	 2015 	 130

WASHINGTON

COLUMBIA VALLEY

Chateau Ste. Michelle, Indian Wells, Cabernet Sauvignon	 2018 	 88

Gramercy Cellars, Lower East, Syrah	 2017 	 110



Our wine contains allergens. If you suffer from an allergy or intolerance, please let a member of staff know on placing your order.62

SWEET WINE	 VINTAGE	 PRICE

FRANCE
ALSACE

Hugel, Sélection de Grains Nobles, Gewürztraminer 	 1998 	 300

LOIRE

CÔTEAUX DU LAYON

Château Soucherie, Patrimoine	 2017	 78

Domaine Philippe Delesvaux, Les Clos  	 500ml	 2015	 78

Domaine Philippe Delesvaux, Passerillé   	 2018	 95

VOUVRAY

Jean-Claude & Didier Aubert, Moelleux		  2020 	 85

Marc Bredif, Nectar	 375ml	 2010 	 105

Marc Bredif, Nectar	 375ml	 1997 	 150

RHONE VALLEY

BEAUMES DE VENISE

Domaine de Durban, Muscat de Beaumes de Venise		  2019	 90

BORDEAUX

SAUTERNES

Castelnau de Suduiraut 	 2012 	 135

Château d’Yquem, 1er Grand Cru Classé 	 375ml	 2011 	 750

Château d’Yquem, 1er Grand Cru Classé 	 375ml	 2002 	 600

Château d’Yquem, 1er Grand Cru Classé 	 1999 	 1,350

Château d’Yquem, 1er Grand Cru Classé 	 1998 	 1,250

Château d’Yquem, 1er Grand Cru Classé 	 1994 	 1,360

Château d’Yquem, 1er Grand Cru Classé 	 1991 	 1,300
Château de Fargues 	 1999 	 260

Château de Rayne-Vigneau, 1er Cru Classé		  2009	 240
Clos le Comte, Cuvée Celine 	 375ml	 2006 	 65

BARSAC

Château Coutet, 1er Cru Classé 	 2006 	 220

Château Coutet, 1er Cru Classé 	 1997 	 220
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SWEET WINE	 VINTAGE	 PRICE

SOUTH WEST

MONBAZILLAC

Domaine de Grange Neuve	 500ml 	 2018 	 57

JURANÇON

Camin Larredya, Costat Darrer	  2017 	 75
Domaine de Souch, Cuvée Marie-Kattalin	  	 2014 	 200

Domaine de Souch, Cuvée Marie-Kattalin	 500ml 	 2014	 170

Domaine de Souch, Cuvée Marie-Kattalin	 500ml 	 2012 	 170

AUSTRIA
BURGENLAND

Welschriesling, Zwichen den Seen 2, T.B.A., Kracher  	 375ml	 2008 	 200

HUNGARY
TOKAJ

Royal Tokaji, Tokaji Aszú Blue Label, 5 Puttonyos	  500ml	 2017	 135

Sauska, Late Harvest  	  500ml	 2018	 95

Sauska, Tokaji Aszú, 5 Puttonyos	  500ml	 2017	 125

GERMANY
MOSEL

Maximin Grünhaus, Riesling, Spätlese, Bruderberg	 2020	 95

ITALY
SICILY

Donnafugata, Ben Ryé, Passito di Pantelleria	 375ml	 2021	 145

GREECE
AEGEAN ISLANDS

SANTORINI

Estate Argyros, Vinsanto, First Release 	 375ml 	 2013 	 169
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SWEET WINE	 VINTAGE	 PRICE

SPAIN
MURCIA

JUMILLA

Bodegas Luzon, Luzon Dulce	 500ml 	 2006 	 60

AUSTRALIA
SOUTH AUSTRALIA

Horrocks, Cordon Cut, Riesling, Clare Valley	 375ml	 2017	 65

CANADA
NIAGARA PENINSULA

Peller Estates, Ice Cuvée Classic	 NV 	 120

Peller Estates, Vidal Icewine	 375ml	 2017	 145

SOUTH AFRICA
CONSTANTIA

Klein Constantia, Vin de Constance 	 500ml 	 2018 	 160

Klein Constantia, Vin de Constance 	 500ml 	 2012 	 220

Klein Constantia, Vin de Constance 	 500ml 	 2008 	 260

Klein Constantia, Vin de Constance 	 500ml 	 2002 	 350
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FORTIFIED WINE	 VINTAGE	 PRICE

AUSTRALIA
VICTORIA

Campbells, Rutherglen Muscat 	 375ml	  NV 	 52

FRANCE
LANGUEDOC-ROUSSILLON

Consolation Antic Rivesaltes Ambré	 500ml	  1985 	 79

Coume del Mas, Banyuls Tradition 	  NV 	 85

ITALY

SICILY

Marco de Bartoli, Marsala Superiore	 500ml	 10 yrs	  135

PORTUGAL
PORT

Croft, Vintage 	 1985 	 190

Dow’s, Vintage 	 1985 	 280

Graham’s, Tawny	 20 yrs 	 145

Graham’s, Vintage 	 1997 	 180

Graham’s, Vintage 	 1991 	 270

Graham’s, Vintage 	 1977 	 255

Graham’s, Vintage	 375ml 	 2000 	 120

Graham’s, Tawny 	 10 yrs 	 79

Fonseca LBV Unfiltered	 2011 	 59

Taylor’s, Kings Coronation 	 VVO 	 1,200

Taylor’s, Single Quinta, ‘Quinta de Vargellas’ 	 2001 	 115

Taylor’s, Single Quinta, ‘Quinta de Vargellas’	 375ml	 1996 	 95

Warre’s, LBV	 2012 	 70

Warre’s, Vintage 	 1977 	 265
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FORTIFIED WINE	 VINTAGE	 PRICE

PORTUGAL
MADEIRA

Blandy’s, Bual	 500ml 	 15 yrs 	 95

Blandy’s, Malmsey 	 500ml 	 15 yrs 	 88

H.M. Borges, Bual 	 10 yrs 	 99

Henriques & Henriques, Terrantez	 20 yrs 	 170

SPAIN
SHERRY - JEREZ DE LA FRONTERA

Bodegas Hidalgo La Gitana, Manzanilla, Pasada Pastrana	 NV 	 50

Tio Pepe, Fino  	  	 NV 	 50

Viña Corrales , Pago Balbaina, Fino  	  	 NV 	 130

SOUTH AFRICA
ROBERTSON

Rietvallei Wine Estate, Muscadel 1908 	 375ml 	 2011	 70



A discretionary 15% service charge will be added to your bill. Prices include VAT. 67

HALF BOTTLES	 VINTAGE	 PRICE

FRANCE
CHAMPAGNE (375ml)

Billecart Salmon, Brut	 NV	 80

Bollinger, Special Cuveé, Brut	 NV	 95

Delamotte, Blanc de Blancs, Brut	 NV	 90

Louis Roederer Collection, 242, Brut	 NV	 95

Krug, Brut	 NV	 380

Veuve Clicquot Yellow Label, Brut	 NV	 70
Bollinger, Special Cuveé Rosé, Brut	 NV	 110

Duval Leroy, Rosé, Brut	 NV	 70

Krug, Rosé, Brut	 NV	 390

Louis Roederer Collection, 242, Brut Rosé	 NV	 100

WHITE WINE (375ml)

RHÔNE VALLEY

CONDRIEU

Etienne Guigal	 2017	 90

LIRAC

Domaine Maby	 2014 	 40

ITALY
VENETO

SOAVE

Pieropan Calvarino	 2017 	 40

UNITED STATES
CALIFORNIA

MONTEREY

La Crema,Chardonnay	 2018 	 45



Our wine contains allergens. If you suffer from an allergy or intolerance, please let a member of staff know on placing your order.68

HALF BOTTLES	 VINTAGE	 PRICE

FRANCE 
RED WINE (375ML)

BURGUNDY

NUITS ST GEORGES

Domaine Confuron Gindre	 2017 	 125

CHARMES-CHAMBERTIN GRAND CRU

D. Duband 	 2013 	 360

VOSNE-ROMANÉE

Domaine Confuron Gindre	 2017 	 130

RHÔNE VALLEY

CORNAS

A. Voge, Vieilles Vignes 	 2009 	 120

BORDEAUX

Château Lamothe-Cissac , Haut Medoc	 2011 	 40

Les Allées de Cantemerle , Haut Medoc	 2013 	 45

ITALY
PIEDMONT

BARBARESCO

Gaja	 2017 	 330

TOSCANA IGT

Marchesi Antinori, Tignanello 	 2016 	 220

SPAIN
RIOJA

Muga, Rioja Crianza 	 2017 	 40

UNITED STATES
CALIFORNIA

SONOMA

Ridge Vineyards, Zinfandel, Geyserville 	 2017 	 90


